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Cabinet de Resurse şi Asistenţă Educaţională Călan
                     CJRAE HUNEDOARA-LICEUL TEHNOLOGIC”OVID DENSUŞIANU”CĂLAN

Pentru a promova serviciile educationale, pentru desfăşurarea unor programe cu scopul promovării educaţiei incluzive, pentru implementarea activităţilor şi programelor din domeniul educaţional şi social, Cabinetul de Resurse Educationale Calan - parte a Centrului Judetean de Resurse şi Asistenţă Educaţionala Hunedoara şi-a deschis din nou porţile în data de 12 noiembrie.
Într-o atmosferă caldă şi primitoare, au fost abordate două teme interesante şi utile deopotrivă:

”Optimizarea comportamentului socioafectiv al copilului”
Propunatori: Prof.iti. Dumitrescu Mihaela
Prof.inv.primar Ionaşc Elena
“Tehnici proiective utilizate în lucrul cu copilul”
Propunatori: psih.Olariu Anca
Prof.înv.primar Ranta Mariana
Prof.înv.primar Alexandru Pârliţeanu

Am fost onoraţi de prezenta d-nei inspector şcolar Agnes Vlaic, de la ISJ Hunedoara şi totodată ne-am bucurat de participarea unui public numeros din domeniul educaţional- 25 de cadre didactice de la Liceul Tehnologic “Ovid Densuşianu”Călan, Şcoala Gimnazială “Dr. Aurel Vlad”Orăştie, Şcoala Gimnazială Boşorod, CJRAE Hunedoara, Colegiul Economic “E.Gojdu”Hunedoara.
Celor prezenţi le-au fost prezentate tehnicile proiective, aplicabilitatea acestora în domeniul educaţional şi nu numai, utilitatea lor în munca cu elevii, ca instrumente de evaluare psihologică, care fac posibilă cunoşterea personalităţii copilului. Analiza limbajului nonverbal al desenelor ajută la o mai bună înţelegere a caracterului, temperamentului, emoţiilor şi sentimentelor copiilor. D-na prof.consilier şcolar Anca Olariu a prezentat câteva dintre tehnicile proiective folosite: Desenul familiei, Desenul persoanei, Testul Casei, Tehnica „Omul în ploaie”, oferind exemple şi interpretări ale unor astfel de desene.
Împreună cu d-na prof.iti.Dumitrescu Mihaela şi d-na prof.înv.primar Ionaşc Elena am făcut analiza comportamentului pozitiv şi negativ al copiilor, am discutat despre etichete, despre greşelile educative şi despre o abordare pozitivă a comportamentului, fiindu-ne prezentată şi o activitate practică cu elevii clasei a II a C.Finalul activităţii a constat într-un joc de rol interactiv, participanţi fiind chiar cei aflaţi în sală.
                 Redăm câteva imagini din timpul derulării activităţilor:
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